

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51—0063



掌上达州



达州晚报微信

2019年8月 16日

星期五

己亥年七月十六

值班副总编辑 陈虹

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

总第5281期

今日 12 版

达州首例！喷涂“牛皮癣”广告行政拘留5日

本报讯 “办证、刻章、贷款、开锁、房屋出租、招工……”各种“牛皮癣”小广告，因违法成本低、清除困难，一直都是影响城市市容市貌的顽疾，更让人民群众深感厌恶！近日，尚某因喷涂“牛皮癣”广告，污损公共设施，成为达州开展“牛皮癣”专项治理行动以来首例被行政拘留的人员。

8月14日，尚某从南城途经市内老车坝、六十一队、凤翎关等地，沿路使用油漆

模板在花台、地下商场出入口等市政设施处喷涂事先准备好的“常年回收烟酒虫草、现金交易、上门回收”广告图案数十处，造成墙体、市政设施受损，给城市市容环境造成严重影响。经过摸排，城管执法人员在通川中路将尚某挡获，并移交给通川区公安分局东城派出所进一步调查处理。

经调查，尚某的行为已构成故意损毁

公私财物，通川区公安分局依法对尚某处以行政拘留5日。

下一步，市级城管、公安、通信等部门和辖区政府，将进一步加大违法张贴喷涂小广告的打击力度，在“牛皮癣”整治上下硬功夫，持之以恒推进专项整治，确保达州城市环境更整洁、更有序。

(本报记者 李泽希)

(整治“牛皮癣”相关报道详见02版)



四城同创 共建共享

超强台风袭击舟山 万源连夜急送50吨新鲜蔬菜



昨日，记者从万源市委宣传部获悉，浙江省舟山市连日遭受台风“利奇马”侵袭，致使当地许多房屋和农田被淹，种植业受到严重影响，蔬菜供应一度紧张。8月12日晚，万源市紧急组织50吨价值10万元的优质新鲜蔬菜连夜发往舟山，并于14日安全送达舟山当地的蔬菜超市。

“舟山的灾情，让我们十分牵挂，作为友好合作伙伴，我们从堰塘乡、白沙镇等地挑选了50吨总价值10万元的玉米、土豆、冬瓜、莲花白、辣椒等优质新鲜蔬菜送往舟山。”万源市委宣传部相关工作人员告诉记者，2019年第9号台风“利奇马”（超强台风级）导致舟山城市严重内涝，跨海大桥一度中断通行。

得知灾情后，万源市委、市政府立即安排部署农业农村部门开展蔬菜调运工作，分批次将优质新鲜蔬菜发往舟山，保障当地市场的蔬菜供应。

据了解，自新一轮东西部扶贫协作开展以来，舟山与达州开展了多层次、多形式、多领域、全方位的扶贫协作，两地结下了深厚的情谊。跨越千里，山海情深，台风“利

奇马”对舟山的侵袭牵动着万源人民的心，在灾情发生的第一时间伸出援手，特别优选了50吨新鲜蔬菜送达舟山，而东西部扶贫协作作为物资的快速准备和运送提供了有力的政策支持。

□马发海 李政 本报记者
蔡尧 实习生 苏靖雯